
Die Gemeindeverwaltung Birsfelden ist ein modern geführtes Dienstleistungsunternehmen, das in ei­
nem herausfordernden Umfeld vielfältige Aufgaben für rund 10‘500 Einwohnerinnen und Einwohner 
erbringt.

Zur Ergänzung unseres Teams suchen wir per 1. Oktober 2026 oder nach Vereinbarung eine moti­
vierte und engagierte Persönlichkeit mit Leidenschaft für den Hochbau. In der Funktion als

Leiter/in Fachstelle Hochbau (m/w/d, 80-100%)
tragen Sie die Verantwortung für den Tätigkeitsbereich Hochbau. Dazu gehören unter anderem die 
Übernahme der Rolle als Projektleiter/in Bauherr in Bauprojekten sowie das Baumanagement von In­
standhaltungsprojekten bei gemeindeeigenen Liegenschaften. Zudem sind Sie für das Baubewilli­
gungsverfahren innerhalb der Gemeinde verantwortlich. Sie sind Teil eines motivierten Teams. Mit 
Ihrer Erfahrung in Projektmanagement sowie in der Planung und Realisierung von Hochbauprojekten 
leisten Sie einen wesentlichen Beitrag zum Erfolg der Abteilung.

Ihre Hauptaufgaben sind:
• Projektierung und Realisierung von gemeindeeigenen Hochbauprojekten inkl. Kosten- und Ter­

minverantwortung
• Verantwortlich für Werterhaltung, Betrieb und Funktionalität der gemeindeeigenen Liegenschaften 

zusammen mit der Fachstelle Liegenschaften
• Planung, Ausschreibung und Bauleitung von kleineren und mittleren Bauvorhaben
• Zustandsbeurteilung von Gemeindeliegenschaften & -anlagen (inkl. Unterhaltsplanung) als Unter­

stützung des Portfoliomanagements
• Fachtechnische Unterstützung der Hauswarte 
• Prüfung und Bearbeitung von Bau- und Reklamegesuchen sowie Beratung der Bevölkerung, der 

Bauherren sowie der Behörden in baurechtlichen Fragen
• Mitarbeit bei der Raum- und Nutzungsplanung sowie Unterstützung bei Wohnbauentwicklungen 

und Bebauungsplanungen 

Für diese Tätigkeiten bringen Sie mit:
• Abgeschlossene Ausbildung als Architekt/in oder in baunaher Ausbildung mit entsprechender 

Weiterbildung 
• Mehrjährige Berufserfahrung mit vertieften Kenntnissen im Planungs-, Bau- oder Liegenschaft­

sumfeld
• Strukturierte Arbeitsweise sowie Konflikt- und Kommunikationsfähigkeit und stilsicheres Deutsch
• Erfahrung im Projektmanagement sowie von Vorteil Erfahrung in der Bearbeitung von Baugesu­

chen 
• Selbständigkeit, hohes Verantwortungsbewusstsein sowie sorgfältige, effiziente und zuverlässige 

Arbeitsweise

Wir bieten Ihnen:
• Gestaltungsspielraum zur Weiterentwicklung der Gemeinde
• Ein vielseitiges, abwechslungsreiches und innovatives Arbeitsumfeld
• Fortschrittliche Anstellungsbedingungen und attraktive Entwicklungsmöglichkeiten
• Gut erreichbarer, moderner Arbeitsort vor den Toren von Basel
• Bei Interesse und Eignung: Möglichkeit zum Leisten von aktivem Feuerwehrdienst im Tagespikett 

der Feuerwehr Birsfelden

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre vollständige elektronische Bewerbung 
mit Foto bis am 7. Juli 2026 unter www.birsfelden.ch/jobs 

Für weitere Auskünfte steht Ihnen Herr Patrick Widmann, Leiter Abteilung Hochbau, Tel. 061 317 33 
71 gerne zur Verfügung.

http://www.birsfelden.ch/jobs

